

《国家中长期人才发展规划纲要》颁布 实施10项重大政策 10年建成人才强国

据新华社北京6月6日电(记者李亚杰)《国家中长期人才发展规划纲要(2010—2020年)》已经党中央、国务院批准,6日由新华社受权全文播发。

《人才规划》提出了到2020年我国人才发展的总体目标,即培养和造就规模宏大、结构优化、布局合理、素质优良的人才队伍,确立国家人才竞争比较优势,进入世界人才强国行列,为在本世纪中叶基本实现社会主义现代化奠定人才基础。围绕这一目标,《人才规划》提出了“服务发展、人才优先、用人为本、创新机制、高端引领、整体开发”的人才发展指导方针,明确了人才队伍建设的主要任务。一是突出培养造就创新型科技人才,努力造就一批世界水平的科学家、科技领军人才、工程师和高水平创新团队,注重培养一线创新人才和青年科技人才;二是大力开发国民经济社会发展重点领域急需紧缺专门人才,为发展现代产业体系和构建社会主义和谐社会提供人才智力支持;三是统筹推进党政人才、企业经营管理人员、专业技术

人才、高技能人才、农村实用人才、社会工作人才等人才队伍建设,培养造就数以亿计的各类人才,数以千万计的专门人才和一大批拔尖创新人才。

《人才规划》围绕人才工作和人才队伍建设的关键环节,提出了“实施促进人才投资优先保证的财税金融政策”“实施人才创业扶持政策”“实施更加开放的人才政策”等10项重大政策,确定了“创新人才推进计划”“青年英才开发计划”“海外高层次人才引进计划”等12项重大人才工程。

小分队招商 委托招商 网上招商 展会招商 以商招商 园区招商

中原区四个月引一批上亿项目

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李亚珊 张莉)小分队招商、委托招商、网上招商、展会招商、以商招商、园区招商,今年以来,中原区“六招”打出组合拳,做大招商蛋糕,促进经济社会跨越式发展。

“中原区是老工业基地,要实现超常规、跨越式发展,必须全力开展招商引资。招商引资不仅可以有效解决资金投入问题,还可以带来崭新的理念、先进的技术、科学的管理、广阔的市场、灵通的信息、优秀的人才。”中原区委书记王贵欣坦言。为此,中原区创新方式,全方位开展招商引资。

积极开展小分队招商。选择一批重大项目,按照“一个项目、一名领导、一支队伍、一套方案”的原则,选准目标企业,积极开展小分队招商。通过龙头企业带动,实现配套跟进,完善产业结构,扩大引资规模。

创新实施委托招商。出台招商管理办法,选择一批国内外知名之士、跨国公司高级管理人员、行业协会的领导或权威成为中原区招商大使,宣传推介中原区优良的投资环境,帮助中原区在其所在地区、行业招商引资。

大力开展网上招商。充分利用中原区政府网站、“商务之窗”等网络平台,进行招商项目推介。主管部门负责定期更新网络内容,对外商网上留言进行归纳汇总,并及时从中发现投资信息。

全面做好展会招商。重点选择一批规格高、影响大、效果好的国内外大型展会,由区领导带领相关部门和企业参加。选择一些经济发达、市场活跃、与中原区产业关联度高的地区,走出去举办专业性质的招商活动。通过参会进行洽谈、对接、签约,力争促成一批项目。

全力促进“以商招商”。进一步完善外来投资企业服务体系,重点选择一批大型外来投资企业,实施一对一跟踪服务,及时协调解决企业在生产经营、资本运作、员工生活等方面的问题,保障企业安定的生产经营环境。以现有外来投资企业为示范榜样,吸引更多企业来中原区投资。

重点强化园区招商。充分发挥郑州纺织产业园、郑州机械制造(加工)产业园的产业聚集优势,强化人员配置,加大财政投入,给予其更大的管理职能,逐步将其建设成为中原区重要的投资汇集地和工业经济增长极。

中原区“六招”招商,引来“满园春色百花齐放”。今年1—4月,中原区揽入上亿元重点招商项目35个,其中,已开工18个、签约13个、意向4个,已开工项目总投资近百亿元,35个项目总投资额预计超过500亿元。

创建先进党组织 争做优秀共产党员

金水区

争为党旗添光彩

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘敏)金水区出台四项举措,迅速掀起了创先争优活动高潮。

定好一个主题。明确提出“我为党旗添光彩,争当科学发展排头兵”这一主题,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,不断推动金水科学发展、跨越发展、和谐发展。

搞好两个结合。把创先争优活动与深化基层党建相结合,将活动融入基层党建工作中,开展“双十进”先进典型培育活动之中,把创先争优活动与推动

经济社会发展相结合,把党员积极性引导到推动经济社会发展上来。

开好三个会议。召开党员群众代表座谈会,增强针对性和可操作性;召开专家学者征求意见会,确保活动有深度、广度;召开党员干部动员会,营造浓厚、热烈的活动氛围。

建好四项机制。定期汇报制,做到心中有数;定期点评制,及时指出存在问题;定期督察制,指导活动开展;领导联系点制,真正发挥以点带面、示范带动作用。

二七区

勇当振兴排头兵

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振威)在创先争优活动中,二七区营造出“当先锋、促发展”的浓厚氛围。

红色教育强引力。以红色教育为主题,设立“忆党史、学党章、上党课、话党建”等4个主题学习周。

创新载体激活力。以“做科学发展先锋队、当二七振兴排头兵”为主题,引导党组织和党员实施“先锋工程”:在农村争当富民先锋,在社区争当服务先锋,在区直机关争当发展先锋,在“两新”组织争当

兴业先锋,在文教卫等事业单位争当爱岗先锋。

选树典型增动力。按照先进基层党组织“五个好”标准和优秀共产党员“五个表率”标准,积极选树“十佳”先进基层党组织、十佳党建创新标兵、十佳基层党组织带头人、百名党务标兵、百名党员先锋等先进典型。

强基提升凝聚力。把活动与党建各项工作、推动全区跨越式发展有机结合起来,让党组织和党员在经济、社会、民生等领域发挥模范带头作用。

我省今年高招日程敲定

6月18日起填报志愿 7月8日起录取

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,省招办发布《考生指南》,详细列出了今年高招工作具体时间安排。

高考成绩和录取结果查询

考生可通过河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南省招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>),免费查询高考成绩和录取结果。考生还可到县(市、区)招办招生考试综合服务大厅免费查询。

考生应在省辖市、重点扩权县(市)招办规定的时间内凭准考证到报名站领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问,可在规定的日期内到县(市、区)招办申请成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否漏

评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。

声讯电话:9601166。全省统一号码,本地电话直接拨打,电信部门只收市话费,免收信息费。此外,考生还可到相关院校网站,免费查询录取结果。

招生咨询与信息发布

我省根据填报志愿的时间安排,教育部“阳光高考”信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>)网上咨询活动定在6月26日—6月30日,省、市招办和各高校均参加。每天咨询时间为上午9:00—12:00,下午15:00—18:00。

此外,我省开通了高招热线咨询电话:13733880505,服务时间与网上咨询时间相同。仅收取正常通信费用。

6月26日—27日,我省还将在郑州举

办普通高招现场咨询活动。根据安排,在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校在河南农业大学参加咨询;在我省纳入本科二批和专科批录取的院校在黄河科技学院南校区(郑州市花寨路中段,南三环与花寨路交叉口南500米)参加咨询。考生及家长凭准考证即可入场。

填报志愿

6月10日—17日:考生可登录河南省招生办公室网站熟悉网上填报志愿的界面和流程,了解招生政策及有关信息。

第一次填报:6月18日—28日,填报提前批本科和专升本志愿;书面签字确认时间(专升本不签):6月30日—7月2日。

第二次填报:6月30日—7月4日,填报本科一批、本科二批和对口生志愿;书面签字确认时间(对口生不签):7月6日—7月7日。

第三次填报:7月6日—7月10日,填报本科二批、高职高专一批和高职高专二批志愿;书面签字确认时间:7月12日—7月13日。

录取批次

今年我省录取工作分六批进行:提前录取批7月8日—12日录取。本科一批7月14日—24日录取。本科二批7月26日—8月2日录取。本科三批8月5日—10日录取。高职高专一批8月13日—17日录取。高职高专二批8月20日—24日录取。提前批的艺术类:艺术本科A段7月8日—14日录取;艺术本科B段7月15日—18日录取;艺术高职高专7月20日—25日录取。

郑州逾9万学子今高考

专家提醒:劳逸结合放松心情



考生轻松看考点。本报记者 丁友明 摄

本报讯(记者 覃岩峰)今日是全国高考第一天,全市将有93220名考生走进考场,开始自己的寻梦之旅。

由于考生人数较多,今年全市共设11个考区、86个考点、3147个考场。其中有16个考点将实行网上巡查。各考点除继续使用金属探测仪检查违禁物品、开启无线信号屏蔽器等措施外,16个标准化考点还将实施视频监控,这也将最大限度保证高考平安、顺利进行。

省招办负责人提醒考生:高考期间,应劳逸结合,放松心情,注意饮食安全,保持良好状态,准备好考试用品和相关证件;切记考试时不要把手表、手表等带入考场,带入考场属违规行为,考点没有保管手机、手表等义务。考场都配备挂钟,供考生掌握时间参考,考试时间以考点统一发布的时间信号为准。

又讯(记者 覃岩峰)昨日下午,

副市长刘东前往郑州二十四中和郑州外国语学校察看各考点的准备情况。

在郑州二十四中,刘东详细询问了考点的各项准备情况。由于正在修建立交,从西四环到郑州外国语学校的道路稍显拥堵,对此,刘东表示,高考期间,交警部门对于这些热点区域应该加强疏导,在条件允许的情况下,可以采取交通管制等措施,确保各个考点的交通畅通。

副市长刘东前往郑州二十四中和郑州外国语学校察看各考点的准备情况。

特派记者启程出征南非世界杯

本报将推出特刊全方位精彩报道

本报讯6月11日,2010南非世界杯开幕式将在神秘而热情的南非拉开帷幕。昨天,本报特派记者刘超峰启程踏上飞往南非的航班,奔赴令人人心神往的非洲大陆。这也是时隔八年之后,本报再度出征世界杯。

在未来一个月里,本报将以约翰内斯堡为主战场,辗转于德班、

开普敦等城市,坚守在第一线,亲历足球在这块古老、神秘的大陆上迸发的激情,见证大力神杯最后的归属,并为读者发回最专业、最快速、最可读的世界杯第一手新闻资讯,全方位对这四年的足球盛会进行报道。

世界杯期间,本报将推出特刊,为广大读者奉献精彩的足球盛宴,

特派记者所发回的资讯将是盛宴里最原汁原味的一道菜。当南非世界杯的号角响起,千里之外的中原球迷也可以和赛场边的球迷一起“干杯”。相信我们,我们能够帮你做到这一点!记者亲临赛场,必将为读者带回全新的世界杯体验。(本报记者)

夏收农机跨区作业服务站已全部启用

提供免费茶水、常用药品、作业价格咨询、指引作业线路、联系机械维修和零配件供应、协调供油等服务。

记者在二七区跨区服务网点看到,机

手接待处防暑、跌打损伤药品一应俱全,并且设有一块黑板,网点提供的天气预报服务一目了然。被机手称为温馨家园的新密市跨区服务网点的工作人员,24小

时吃住在接待站上。目前,每个跨区服务网点还向来往跨区收割机手发放“三夏”农机便民服务卡,卡上应急维修服务电话等一应俱全。

市农机局有关负责人表示:全市设立的32个跨区作业服务站已全部投入使用,24小时提供免费服务。

战三夏 夺丰收